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Доступ к геолокации на iOS

Шаг 1. Перейдите в раздел «Настройки» > 
«Конфиденциальность и безопасность» > «Службы 
геолокации».

Шаг 2. Убедитесь, что службы геолокации включены.

Шаг 3. Прокрутите вниз до нужного приложения (браузер, 
которым вы пользуетесь, например Google Chrome, Safari и 
т.д.).



Доступ к геолокации на iOS

Шаг 4. Нажмите приложение и выберите один из следующих 

вариантов:

 «Спросить в следующий раз или когда я делюсь»: можно 

выбрать «При использовании приложения», «Разрешить один 

раз» или «Не разрешать».

 «При использовании приложения»: доступ к информации 

служб геолокации разрешен только во время отображения 

приложения или одной из его функций на экране. Если выбран 

вариант «При использовании приложения», строка состояния 

может становиться синей, когда какое-либо приложение 

активно использует данные о вашем местоположении.

 «Всегда»: доступ к информации о местоположении разрешен 

даже при работе приложения в фоновом режиме.



Доступ к геолокации на Android

Шаг 1. Откройте Настройки телефона. 

Шаг 2. Перейдите в раздел Локация. 

Шаг 3. Переведите ползунок вправо, чтобы 

включить функцию. 

Шаг 4. Чтобы предоставить доступ определённому 

приложению, откройте раздел «Разрешения 

приложений». Найдите нужное приложение в списке 

(браузер, которым вы пользуетесь, например Google 

Chrome, Safari и т.д.).



Доступ к геолокации на Android

Шаг 5. Разрешите доступ, выбрав один из 

вариантов:

 «Разрешить в любом режиме»: Приложению 

всегда доступны данные о местоположении 

устройства.

 «Разрешить только во время использования 

приложения»: Приложению доступны данные о 

местоположении, только когда вы им 

пользуетесь.

 «Спрашивать каждый раз»: Приложение будет 

запрашивать разрешение на доступ к 

местоположению каждый раз, когда вы им 

пользуетесь. Разрешение действует, пока вы не 

закроете приложение.


